

ЗАВОД И ШКОЛА

Помогите подросткам!

Физкультура и спорт все шире и настойчивее входят в нашу жизнь и служат не только для укрепления здоровья людей, но и являются одним из методов коммунистического воспитания.

Не случайно поэтому в последних постановлениях ЦК КПСС и Совета Министров СССР особо подчеркивается важность физкультурно-оздоровительных мероприятий по месту жительства и особенно среди подростков.

Широк и многообразен круг интересов у наших детей: одни с удовольствием занимаются в различных кружках детских клубов или Дома пионеров, другие — страстные любители спорта.

К великому сожалению, многие ребята, чтобы удовлетворить свои спортивные страсти, катаются на коньках и лыжах прямо на тротуарах и мостовой (!). Потому что во дворах домов, где они живут, нет ни катков, ни специальных спортивных площадок.

Жители многих кварталов убеждены в том, что дворы предназначены только для цветочных клумб, деревьев. В них, мол, всегда должно быть чисто, зелено и... тихо. А ведь известно — на спортивных площадках всегда шумно, там, к великому сожалению «любителей тишины», почему-то не хотят играть молча. А раз так, никакие площадки для детей не надо.

К нашему счастью, людей с такими взглядами меньшинство. Те, другие, по-настоящему понимают роль и значение спортивно-оздоровительных мероприятий, всегда стараются помочь правильно организовать отдых детей и подростков.

Раньше в нашем городе все жилые дома строились без учета спортивных площадок. Теперь же проектные организации исправляют свою ошибку.

А можно ли мириться с отсутствием спортивных сооружений в старых кварталах? Конечно, нет. Жизнь подсказывает, что они просто необходимы. А есть ли возможность их построить? Безусловно.

Не буду голословным. Работники ЖКО № 1 нашего комбината совместно с общественностью и молодежью 13, 7 «а», 4 «а» и 4 «б» кварталов построили четыре хоккейные коробки.

Работники ЖКО № 2 построили 5 хоккейных полей. Последовали их примеру и в ЖКО № 3. Ремонтно-строительное управление УКХ в порядке шефства ока-

зало соответствующую помощь в строительстве зимней спортивной площадки при интернате № 6.

Многие цехи-шефы не только оказывают материальную помощь, но и выделяют инструкторов — своих лучших спортсменов-активистов.

Например, в 50-м квартале при детском клубе работает тренер Михаил Кириллович Сулимов. В 63-м квартале с подростками занимается энергичный комсомолец Виктор Сафронов. Любят ребята машиниста электровоза Вениамина Павловича Рыбшского, который все свободное время отдает им.

Все они — работники комбината. Но, к сожалению, таких энтузиастов у нас еще мало. Капля в море, если учесть, что в нашем городе на сегодняшний день подготовлено более трех тысяч спортсменов-общественников. Об этом во всеуслышание говорили на пленуме Горспортсоюза.

И если бы какая-то часть всех спортсменов пришла в кварталы, и, засучив рукава, совместно с комсомольцами и подростками, проживающими в них, взялись за строительство катков, хоккейных площадок и других спортивных сооружений, было бы очень здорово. Используя всевозможные формы и методы организации досуга детей, они помогли бы родителям и школе в их воспитании, оторвали их от той злополучной «улицы», где ребята бездельничают.

Мне смогут возразить: «Позвольте, но ведь строить должны шефы?» Правильно. Они и строят. Но ведь поспроить, скажем, каток это еще не все. Он требует постоянного ухода, его нужно вовремя залить, очистить от снега и так далее. Кто этим должен заниматься? Опять шефы?

Не слишком ли большая ноша взыскана на шефов? Шефы не отлынивают от работы в микрорайоне. Они строят, достают материал, руководят различными кружками и секциями в детских домах.

Но ведь многие из них учатся, имеют семьи.

Сохранением и наведением порядка на спортивных площадках кварталов и должны заниматься спортсмены-общественники.

А райкомы комсомола обязаны оказать им соответствующую помощь. И прежде всего отобрать и направить им на подмогу активных комсомольцев и подростков, непосредственно проживающих в этих кварталах. Г. СИГАЛОВ, наш внештатный корреспондент.



ПООБЕЩАЛИ — ВЫПОЛНЯЙТЕ

Дорогая редакция!

К вам обращаются ученики 4-й школы. Мы очень обижены на наших шефов. Они еще перед каникулами обещали залить каток, но вот качикулы уже кончаются, а катка нет. Во всех кварталах они есть, кроме нашего. Двор у нас большой, и жалко, что он пустует.

Андрей Недорезов, Саша Шкляр, Олег Юсупов, Вова Фомин, Владимир Хопрченко.

От редакции:

На конверте поставлен штамп «авиа». Видимо, ребят одолевало такое нетерпение поскорее получить каток, что они не подумали, опуская письмо в почтовый ящик: зачем «авиа», ведь местную корреспонденцию не доставляют адресатам самолетами, ее разносят почтальоны.

Мы заразились этим нетерпением, захотелось помочь ребятам. Действительно, разве не обидно: шефы других школ, других микрорайонов позаботились об интересах ребят, а их шефы оказались не на высоте. Собрались залить каток — и не выполнили обещания.

Ребят — а они такой впечатлительный народ — это встревожило. И вот мы беседуем по телефону с т. Галкиным. К коллективу листопркатного цеха № 3, возглавляемому им, относится претензия ребят из школы № 4.

— Так что вы хотели? — недовольно спрашивает Галкин.

Объясняем причину, по которой отрываем его от дел. — Как же, — удивляется т. Галкин, — мы обещание сдержали. Мы должны были только изготовить щиты для хоккейной площадки.

Председатель цехового комитета т. Стрельцов ответил примерно то же самое, но уточнил: щиты мы сделали, горки тоже, а огораживать площадку и заливать ее водой не наша обязанность.

Но какое дело ребятам до всего этого, что толку им от щитов — им нужен каток. Они бы тогда поверили, что шефы им помогают.

Нам кажется, что довести дело до конца вам, листопркатчики, не так уж и трудно.

ПО ГОРОДАМ РОДИНЫ

Шестьдесят учащихся 47, 13, 72, 66, 63-го и других технических училищ отправились по городам Родины.

Они побывали в Челябинске, Свердловске, Омске, Новосибирске, Томске и во многих других городах нашей страны.

Посетили стройки, заводы и фабрики, музеи, заходили в общепит, интересуются, как учатся, работают, проводят свой досуг молодые рабочие. У сибиряков ребята отпраздновали Новый год.

Путешествие завершится в конце зимних каникул.

НАС ТЕПЛО ВСТРЕТИЛИ

Зимние каникулы мы, учащиеся 10-го класса города Троицка, провели в вашем городе. Мы приехали сюда на экскурсию.

Очень обрадовала теплая встреча. На вокзале нас ожидали учащиеся 10-го класса школы № 59 вместе с классным руководителем, председателем родительского комитета Николаем Яковлевичем Борисовым, общественником пенсионером т. Путаловым. Эти люди помогли нам лучше ориентироваться в незнакомом для нас городе.

Мы побывали в городском краеведческом музее, в Доме техники, в цехах металлургического комбината. Хотя в те дни, когда мы гостили в городе, стояли большие морозы, нам было тепло, весело и радостно от гостеприимства магнитогорцев. Особенно мы благодарны Николаю Яковлевичу Борисову: все свое свободное время он посвятил нам. Мы также благодарим учащихся 10-го класса, которые ежедневно свободные от экскурсии часы проводили с нами.

Ждем их к себе в Троицк, постараемся так же тепло встретить.

ДЬЯЧЕНКО, ЛЫНАСОВ и другие учащиеся 10-го класса Троицкой средней школы № 13.



НА ЛЫЖАХ.
Фотоэтиюд Э. ЯКУШЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

12 января в 17 часов в помещении библиотеки парткома состоится очередная семинар лекторов-международников. Приглашаются все желающие.

Правление общества «Знание».

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Во вторник, 10 января 1967 года, в помещении редакции газеты «Магнитогорский металл» в 18 час. состоится очередное занятие литературного объединения «Магнит».

Зам. редактора Ю. А. ЛЕВИЦКИЙ.

Коллектив медсанчасти комбината выражает глубокое соболезнование медсестре Бандалетовой Марии Степановне по поводу преждевременной смерти ее брата БАНДАЛЕТОВА Ивана Степановича.

Коллектив сотрудников проектного отдела выражает соболезнование Поповой А. П. по поводу преждевременной смерти сестры Марии Петровны КИРИЧЕНКО.

ПИШИТЕ
ЗВОНИТЕ
ПРИХОДИТЕ

Левый берег, ул. Кирова, 97, (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-31-33, 3-47-04, 3-07-98.